
Twentebad
HengeloPanel - oktober 2018

De gemeente Hengelo wil weten of de grootste 
zwemvoorziening in de gemeente, het Twentebad, 
goed aansluit op de wensen van inwoners. Deze 
factsheet laat zien hoe inwoners het Twentebad 
ervaren.
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55%
van de Hengeloërs komt wel eens
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43%
van de Hengeloërs die niet in het
Twentebad komen, houdt niet van
zwemmen.

52%
van de Hengeloërs zwemt voor het
plezier en de ontspanning.

41%
van de Hengeloërs zwemt om de
conditie te verbeteren / te sporten.

7,5 
is het cijfer dat Hengeloërs aan het 

Twentebad geven

16%
gaat 1x per week of vaker naar het
Twentebad.

45%
van de Hengeloërs komt nooit in het
Twentebad.

9%
van de Hengeloërs die niet in het
Twentebad komen, vindt het te duur.

9%
van de Hengeloërs die niet in het
Twentebad komen, vindt er niet wat hij
zoekt in een zwembad.



Colofon
Een onderzoek door Kennispunt Twente

Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede

Telefoon: 053 - 487 67 20

www.kennispunttwente.nl

De peiling is uitgezet onder het HengeloPanel 

tussen 15 en 28 oktober 2018.

697 van de 1.898 panelleden hebben 

deelgenomen, een respons van 37%.
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k48%
van de Hengeloërs zwemt wel eens in een ander 

zwembad. Meest genoemd* zijn:

Door bezoekers

Door niet-bezoekers

Website                 Facebook/Twitter   Twentebad App

*hoe groter het woord, hoe vaker het genoemd is
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